

---

## **В Омске завершено расследование уголовного дела об экстремистском преступлении**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области завершено расследование уголовного дела, возбужденного по материалам, представленным УФСБ России по Омской области, в отношении 24-летнего Евгения С., обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства группы лиц по признакам расы, национальности, происхождения, отношения к религии, совершенные публично и с использованием средств массовой информации).

По версии следствия, обвиняемый в течение двух лет размещал под различными никами в соцсети «ВКонтакте» материалы, содержащие лингвистические и психологические признаки возбуждения вражды и ненависти, унижения достоинства группы лиц, выделенной по признакам национальности, расы и происхождения. В ходе следствия обвиняемый раскаялся в содеянном и удалил противозаконные тексты и фото-видео.

В настоящее время обвиняемый ознакомлен с материалами следствия, решается вопрос о направлении уголовного дела в суд.

21 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1181141>